Savoirs SL. 4 :

Limites usuelles : multiples et sommes

Exercice 8: CGonjecturer la limite d’'une suite

Pour chacune des suites, conjecturer sur sa limite éventuelle.

1) A partir d’un tableau de valeurs.
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2) A partir d’un graphique (formule explicite)

a, =nxcosn

3) A partir d’un graphique (relation de récurrence)
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Exercice 9: Limites des suites usuelles, multiples et sommes

Déterminer, quand c’est possible, les limites quand n tend vers +oo des suites suivantes. Rédiger
correctement la premiere ligne, puis donner directement le résultat des autres.

1) Multiples
a, =2 x 3" S, = 2e™ cp = —7n?
3
gn=08x12"  h, =-3In(n) fn = —
n
_n 5 1\"
e A

NS .2 .
(t,,) est une suite géométrique de raison S et de premier terme
tO =3

2) Sommes
2
vn=6n2+a w, =In(n) —n X, =6—3n
2 n 1
A, =3n“+n B,=5-3Xe C,=3+-—
n
G,=1+mn" H,=3e"-1 I, =—2n? + 4

Onal, =M, +4 et lir}:n M, = —6. Quelle est la limite de
n—+oo
(Ln)?

Un peu plus...
3
n
dn = (_2)1’1 lp = —?
n
jn = —3 % 4™ kn:(f)
5
r, = —3(—0,4)" b, = —2vn

s .7
(u,,) est géométrique de raison et de

premier terme uy = —5
Un peu plus...
1 n
— 3
y"=3+EX(Z) Zp,=1n°—12n
4 1
Dp=(D"—n EnZZE-—EE

n

J,=-3n— (%) K, =4e™ —e"

Ona: B, + R, =n? et lim R, = +.

n—+eo

Quelle est la limite de (B,) ?




